
Protokoll vid årsmöte i föreningen NordVisa 4 nov 2023
Närvarande: Hans Kåre Flø(N), Tatjana Johansen(N), Per-Arne Brunvoll(N), Tom Hansen(DK), Lennart

Svensson(S), Magnus Marcinkowski Pettersson(S), Katarina Hemlin(S), Maria Við Kykslid(FÄ), Anders

Gunnarsson(S), Hanne Juul(S), Ann Coates(N), Liv Kreken(N), Lovisa Hagström(S), chris Jangelöv(S).

§ 1. Registrering av mötesdeltagare

§ 2. Val av mötesordförande

Till mötesordförande valdes Hans Kåre Flø

§ 3. Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes chris Jangelöv

§ 4. Val av justeringspersoner

Till att justera protokollet valdes Magnus Marcinkowski Pettersson och Tatjana Johanssen.

§ 5. Godkännande av kallelse

Mötet godkände kallelsen.

§ 6. Godkännande av dagordning

Mötet godkände dagordningen

§ 7. Verksamhetsberättelse

Inspel: Utvärdera om medlemsavgiften ska tas upp i årsmötesdagordningen.

Verksamhetsberättelsen godkändes och lades till handlngarna.

§ 8. Årsredovisning

Årsredovisningen genomgicks och lades till handlingarna.

§ 9. Föreningsrevisors revisionsberättelse

Föreningsrevisor läste sin berättelse och hade inga anmärkningar att förmedla. Berättelsen lades till

handlingarna.

§ 10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2022-07-01 – 2023-06-30

§ 11. Handlingsplan & budget

Årsmötet utser en grupp bestående av Liv Kreken, Hanne Juul, Hans Kåre Flø och chris Jangelöv göra en

första resurskartläggning för kommande historieskrivning om den nordiska visrörelsen med start i

visverksteder och de nordiska visträffarna.

Handlingsplanen genomgicks och diskuterades varefter den godkändes efter tillägg att NV följer upp

sångkonferensen.

§ 12. Val av ordförande

Till ordförande valdes chris Jangelöv.



§ 13. Val av styrelse

Valberedningens förslag godkändes och styrelsen fram till nästa årsmöte består av:

Till ledamot för Danmark valdes Tom Hansen. Visens venner Danmark har utsett Ib Østergaard att besätta

den andra platsen för Danmark.

Till ledamöter för Finland valdes Fredrik Widemäs och Mikael Pigge Svenskberg.

Till ledamot för Norge valdes Tatjana Johansen. Norsk Viseforum har utsett Per Arne Brunvoll att besätta

den andra platsen för Norge.

Till ledamot för Sverige valdes Lennart Svenson. Visan i Sverige har utsett Anna Wirsén att besätta den

andra platsen för Sverige.

Till ledamöter för övriga Norden valdes Edith Dahl Jacobsen, Färöarna samt Ása Aðalsteinsdóttir, Island.

§ 14. Val av revisorer

Till revisor återvaldes auktoriserad revisor Hans Ihrén, Växjö.

Till föreningsrevisor återvaldes Hanne Juul.

§ 15. Val av valberedning

Till valberedning återvaldes:

Birger Aasland, NO

Jes Sindal, DK

Kristin Svensson, SE

Ingi Gunnar Jóhannsson, IS

Mikael ”Pigge” Svenskberg, FIN

Styrelsen får fullmakt att finna annan kandidat från Finland om man anser det behövs.

§ 16. Övriga frågor

Det fanns inga övriga frågor.

§ 17. Mötet avslutas

Ordföranden tackade och avslutade mötet.
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